BYJIMNH ®YHKL

BynuitH doyHku rapgar Hb TRUE, FALSE racaH x0ép yTrbiH anb HaruiAr asaar 6ereen o0noH
aprymeHTTanm 6ax 6010x (apryMeHTryi 4 6aix 60nHo), aprymeHtyyn Hb MeH TRUE, FALSE
F9COH XOEP YTrblH anb HArMMr aBgar PYHKLUWAT X3MH3.

BynuitH coyHKL 6YPUIAr YHIMIAWIAH XYCHAr T33P Hb HAar yTraTtam ToL0pXonnx 60HO.
YHBMLUNAH XYCHAr T34, apryMeHTyyblH Xocnon 6ypa xaprandax qyHKUUAH yTrbir 6uyaar.
XKuwaa Hb X And y OYHKL, Hb XOEp aprymMeHTTan 6ainHa. OH3 PYHKUMIAH YHIMLWANAH XYCHIIT Hb
napaax 6aingnaap 6uM4mrosHa:
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X3paB XYCHArT 43X apryMeHTyyblH XOCNON Hb LlaraaH TONroinH gapaannaap (aasp bairaa
wur) 6arpnax 6ansan AND dpyHKL Hb rypas naxo 6araHaapaa 0001 rax Har yTraran
TomopxownorfoHo. YYHTan agunaap k aprymeHTTam amap 4 6ynniiH oyHKUWIAT ok ypTTan Tar,
H3raaC TOrTCOH TAMAAr MePeep NNIPXMNNX 60HO.

(f, f1, fo, ..., fy) r9coH N+1 wmpxar 6ynuiiH pyHKUyyn erernes. f pyHkumiar fq, fs, ..., fiy
PYHKLYY133p MN3PXMANK 600X 3CaAXUIAT TOA0PX0N. XapaB 60n10x 601 XxaMruinH LLeeH TaMAar T
OPCOH UN3PXUANNIAT ON (KULWSIT Y 3).

Input

AxHuii mepeHa N (1 <N <9) 6yxan 100 erergexe. Japaaruwitd N+1 mepeHa f, {1, fo, ..., fy
PYHKLYYObIH TOLOPXOMNONTYY A Xapran3aH 6arpnaHa. PyHKL 6y puiAr 433p eryy icaH TamMaart
Mepeep TOOOPXOMHO. f OYHKUMIAH apryMeHTbIH TOO 2-00C UXry i 6aix 6a bycan doyHKLUWIAH
apryMeHTblH TOO rypeaac uxryi baina.

Output

OXHWIA MepPeHL xaix bairaa MN3PXUIIAN 3CBIN MNBPXUIANSN ONLOXT YA TOXMONAONA
“Impossible” racaH yr 6aiHa. MaHU 4 apryMeHTryin doyHKUMIAH apa xaanT TaBuxryi. Xapas f
OYHKL FaHL apryMeHTTam 601 TY YHWUIAr X, XO€p apryMeHTTam 601 TaAr3spuir X, y rax
TOMAO3M N3H3.

Example

Input:
2
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Output:
f1(f2,£2)
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